



Protokoll der Jahreshauptversammlung 2024

am Samstag, 09.03.2024 um 18:00 Uhr im Bootshaus, Vallendar, Rheinufer 3

1. Eröffnung und Begrüßung

Die 1. Vorsitzende Beate Kerberger begrüßt um 18.00 Uhr die Teilnehmer. Anwesende siehe Anlage 1 Teilnehmerliste. Anwesend waren 16 Mitglieder, davon 16 stimmberechtigt. Beate Kerberger leitet, Andrea Geis protokolliert den Verlauf der Versammlung.

2. Feststellung der fristgerechten Einladung und der Beschlussfähigkeit

Die Einladung wurde mit Datum 20.02.24 per Email versendet. Damit ist die Einladung frist- und satzungsgerecht erfolgt. Alle Teilnehmer werden gebeten, sich in die Teilnehmerliste einzutragen. Die Versammlung ist entsprechend der Satzung beschlussfähig.

3. Annahme des Protokolls der JHV 2023

Das Protokoll der Jahreshauptversammlung 2023 wurde auf der FWV Homepage veröffentlicht. Hinweise und Änderungswünsche liegen nicht vor.

Das Protokoll der JHV 2023 wird per Handzeichen mit 16 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen und 0 ungültigen Stimmen angenommen.

4. Annahme der Tagesordnung

Die folgende Tagesordnung wurde mit der Einladung verschickt:

1. Eröffnung und Begrüßung
2. Feststellung der fristgerechten Einladung und der Beschlussfähigkeit
3. Annahme des Protokolls der JHV 2023
4. Annahme der Tagesordnung
5. Bericht des Vorstandes
6. Bericht des Schatzmeisters
7. Bericht der Kassenprüfer
8. Entlastung des Vorstandes
9. Wahl eines Versammlungsleiters
10. Neuwahl des Vorstandes/ erweiterten Vorstandes
11. Bekanntgabe eines neuen Türcodes
12. Ausblick auf 2024
13. Jubiläumsjahr 2025: Diskussion / Ideensammlung / Planungen
14. Verschiedenes/Diskussion
15. Verabschiedung

Weitere Anträge an die Versammlung liegen nicht vor. Die Tagesordnung wird angenommen.



5. Bericht des Vorstandes

- Das Training hat regelmäßig stattgefunden.
- Die Jugend kommt unregelmäßig und es gibt leider keinen Jugendtrainer.
- Das SUP Training hat sich gut entwickelt, es kommt auch bei der Jugend gut an.
- Die Starterkurse Kanu und SUP waren gut besucht.
- Der Trainerkurs vom KVR fand z.T. hier statt und war eine gute Möglichkeit, das Bootshaus und den Verein bekannt zu machen.
- Das Projekt WassAHR aus Sinzig fand hier gute Bedingungen für Aktionen mit Kindern vor und wird diese 2024 fortsetzen.
- Der Verein nahm an der Stadtolympiade teil und errang den vorletzten Platz.
- Mitgliederzahl steigend, hauptsächlich durch die Kurse

6. Bericht des Schatzmeisters

Stefan Grund berichtet über die Entwicklung des Kassenstandes, sowie die größeren Einnahmen und Ausgaben des Vereins im Jahr 2023.

Der Verein steht finanziell gut da. Die Rücklagen sind zu hoch, da es keine großen Investitionen gab. Es soll in Aus und Weiterbildung investiert werden.

Durch die 2025 anstehende 100-Jahr-Feier wird es auch zu höheren Ausgaben kommen.

7. Bericht der Kassenprüferin

Kassenprüferin: Christine Schreder

Christine Schreder liest den Prüfbericht der Kassenprüfer vor. Die Kassenprüferin bestätigt die ordentliche Geschäftsführung des Vorstandes und schlägt daher die Entlastung vor.

Sie macht darauf aufmerksam, dass die Gebäudeversicherung überprüft werden sollte, da der Versicherungsschutz nicht das gesamte Gebäude umfasst.

8. Entlastung des Vorstandes

Die Entlastung des Vorstandes auf Grundlage des Berichts der Kassenprüferin erfolgt per Handzeichen mit 16 JA-Stimmen, 0 NEIN-Stimmen, 0 Enthaltungen und 0 ungültigen Stimmen

9. Wahl eines Versammlungsleiters

Wolfgang Henzler wird zum Versammlungsleiter gewählt.

10. Wahl des neuen Vorstandes

Es findet eine offene Abstimmung statt, gewählt werden:

1. Vorsitzender: Beate Kerberger einstimmig
 2. Vorsitzender: Stefan Gareis, einstimmig
- Schatzmeister: Stefan Grund, einstimmig
Schriftführer: Andrea Geis, einstimmig
Kassenprüfer, Birgit Becker und Dirk Euler



11. Bekanntgabe neuer Türcode

Der neue ab dem 01.04.2024 gültige Türcode für die Eingangstür und die Schlösser an den Parkplätzen wird von Beate Kerberger bekannt gegeben.

12. Ausblick auf 2024

Bekanntgabe der Termine 2024, siehe Kalender auf der Website.

13. Jubiläumsjahr 2025: Diskussion / Ideensammlung / Planungen

Ideen für das Jubiläumsjahr 2025:

- Die Fassade des Bootshauses soll gestrichen werden.
- Ein Schild mit dem Vereinslogo soll angebracht werden. Hierfür werden noch Ideen gesucht.
- Der Kanutag soll vom Verein ausgerichtet werden.
- Jubiläumsfahrten zum Bootshaus (Sternfahrt)
- Ein Festkomitee soll gebildet werden, Beate wird hierzu einen Newsletter versenden.

14. Verschiedenes/Diskussion

Die Gebäudeversicherung muss erneuert werden, denn nur der Altbau ist bislang versichert und es besteht auch nur eine Feuerversicherung. Zusätzlich sollen Leitungswasser, Sturm und Hagel versichert werden. Beate hat bereits Angebote eingeholt, die Provinzial ist am günstigsten. Das Angebot der Provinzial-Versicherung in Höhe von 1601,47 € wird von den Mitgliedern angenommen. Beate weist nochmal darauf hin, dass Nutzung des Vereinsmaterials Vereinsmitgliedern vorbehalten bleiben soll.

15. Verabschiedung

Beate Kerberger dankt den Anwesenden für die Teilnahme und beendet die Sitzung um 19:26 Uhr.

für das Protokoll

Beate Kerberger, 1. Vorsitzende

Andrea Geis, Schriftführerin

Vallendar 18.03.2024

Anlagen:

-Teilnehmerliste